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１．駅前広場の４つの機能から想定される施設整備について

①　憩い・集い・語らうための「交流機能」に関する意見

1 7/30
・多目的広場に木は必要ない。高い木を切る。（風で折れるため）。若い世代が植える

　べき。（昭和１～１１）
無回答 無回答 無回答 無回答

2 7/30
・イベントをやる際に涼しいように。

・文化的イベントができるように。
60代 無回答 調布市内 無回答

3 7/30 ・イベント。今のままだと殺風景。せっかくの広場を活用してほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

4 7/30
・樹木のベンチに賛成。

・樹木が等間隔のほうが良い。
70代 男性 調布市内 毎日

5 7/30 ・多目的広場でイベントができるように。 60代 女性 調布市内 毎日

6 7/30 ・ぜひお願いします。 70代 女性 調布市内 毎日

7 7/30 ・長いベンチが欲しい。 無回答 無回答 無回答 無回答

8 7/30 ・緑あふれた駅前広場にしてほしい。 70代 女性 調布市内 毎日

9 7/30 ・日影が欲しい。 60代 男性 調布市内 毎日

10 7/30
・あまりに緑が少なくなった。夏はなるべく木陰が欲しい。ばらばらに植樹すると、木

　陰が少ない。緑を活かした個性的な場所にしてほしい。
70代 男性 調布市内 毎日

11 7/30 ・大きな屋根が必要。 50代 男性 調布市内 毎日

12 7/30

・樹木のベンチは賛成。

・高校生ぐらいの子がたむろっていて良かった。

・気軽にイベントできるようにしてほしい。

20代 女性 調布市内 毎日

13 7/30
・樹木ベンチ。かさが大きいものが良いし、憩える。

・日影が欲しい。大屋根は日影になり賛成。
30代 女性 調布市内 毎日

14 7/30 ・広々としていて良い。 70代 女性 無回答 無回答

15 7/30 ・路上喫煙者をなくしてほしい。 50代 男性 調布市内 毎日

16 7/30 ・夜暗すぎて華やかさがない。 70代 男性 調布市内 月に数回

17 7/30 ・散歩でよく利用する。 無回答 女性 無回答 毎日

18 7/30 ・表参道のように老若男女どこでも座れる環境が必要。 80代以上 女性 無回答 無回答

19 7/30 ・椅子が欲しい。 80代以上 男性 調布市内 毎日

20 7/30
・木をたくさん植えてほしい。二子玉川のような木々がたくさんあり上品なところに。

　木陰や目に涼しい緑や、落ち着いた空間が欲しい。年中常緑樹のツバキも欲しい。
80代以上 女性 無回答 無回答

21 7/30

・緑を多く配置してほしい。日影を作ってほしい。

・日陰のベンチが欲しい。仙川ステンレスのベンチが欲しい。（木の周りにあるステン

　レスのもの）

60代 女性 調布市内 無回答

22 7/30 ・もう少し木陰ができるようなベンチがあるとよい。 無回答 無回答 無回答 無回答

23 7/30
・これだけ広いのは良いと思う。

・23区でもない、郊外でもない調布のメリットを活かした広場にすべき。
無回答 無回答 無回答 無回答

24 7/30
・国領では石のベンチが熱いので、材質を考えてほしい。

・商業施設は十分なので、イベントがあれば駅に足を運ぼうとする人が増える。
10代 男性 調布市内 週に数回

25 7/30 ・南側に現在規模の多目的広場は欲しい。 50代 男性 調布市外 毎日

26 7/30

・今年から広場使用にあたり、手数料や手続きが必要になったので、利用しやすい広場

　にしてほしい。広場を使うなと言われてるような気がする（毎年駅広でイベントを開

　催）。

無回答 無回答 無回答 無回答

27 7/30
・交番横の道路のベンチをずっと設置してほしい。

・腰掛ベンチは高く、体が痛い。
80代以上 女性 無回答 無回答

28 7/31

・マーケット、マルシェみたいな雰囲気にしてほしい。

・グリーンホールの階段を取り込んだアンフィシアターのような人がいられる場所。

・夜の夜景が心配。駅前広場をどうライトアップするのか。商業施設が勝手にやる照明

　でなく、税金を使って光の景観をみすぼらしくなく作るのは先例があまりない。

40代 無回答 調布市内 毎日

29 7/31 ・日陰がなくなってしまい、暑い（木が大きくなるには時間がかかるから）。 70代 男性 調布市内 毎日

30 7/31 ・暫定開放の取組良い。 30代 女性 無回答 毎日

31 7/31 ・憩いのための緑とベンチが必須。イメージ図のようにしてほしい。 80代以上 女性 調布市内 毎日

32 7/31 ・緑がほしい。大きな木があった方が日影になる。 無回答 女性 無回答 無回答

33 7/31 ・樹木による日影がほしい。酷暑をどれだけ和らげるか。 70代 女性 調布市内 無回答

34 7/31

・木をたくさん植えて、木陰で移動できるようにしてほしい。木陰に休めるベンチをた

　くさん置いてほしい。アスファルトでなく土がいっぱい緑いっぱいに。

・広場でイベントができるように。

70代 無回答 調布市内 週に数回

35 7/31

・ベンチがあれば待ち合わせができる。

・ライトアップは景観が良いので賛成である。広場をとおりやすい。

・大屋根は賛成である。

30代 女性 調布市内 週に数回

36 7/31 ・密集した樹木があればよい木陰になる。 20代 女性 調布市外 毎日
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37 7/31
・緑が多いと良い。木陰で休めるよう。ベンチを置いて憩えるのは良い。

・イベントも開催できると良い。
70代 女性 無回答 無回答

38 7/31 ・緑がほしい。日陰が欲しい。 50代 男性 無回答 週に数回

39 7/31 ・憩いの場に大きな樹木を植えてほしい。大屋根空間よりも樹木のほうが大事。 無回答 無回答 無回答 無回答

40 7/31 ・イベント申請にかかる手間をなくしてほしい。 60代 女性 調布市内 週に数回

41 7/31
・みんなで楽しめる空間にしてほしい。

・以前のように木の下でフリーマーケットをできるようにしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

42 7/31 ・都心に比べ立地的にイベント広場は人が集まらないと思う。 無回答 無回答 無回答 無回答

43 7/31

・緑と日影を多くしてほしい。

・雨風のしのげるところ。

・お茶の飲めるカフェが欲しい。

・年寄りと若者の交流の場が欲しい。

無回答 無回答 無回答 無回答

44 7/31
・大人も憩えるベンチ。

・よくバザーをやっている。木陰の下でバザーができるようにしてほしい。
60代 無回答 調布市内 週に数回

45 7/31

・日陰はなくてもかまわない。

・以前のようにイベントが行いやすい環境にしてほしい。

・広い空間があるので、駅前での催しを活発にしてほしい。

40代 男性 調布市内 週に数回

46 7/31 ・日陰が欲しい。木を多く植えてほしい。 60代 女性 無回答 無回答

47 7/31

・常緑樹がよい。木が少ないので木陰や日影を増やしてほしい。ケヤキが傷むので移植

　しないでほしい。ベンチと樹木が一緒になってるものがいい。

・イベント開催の広場があると良い。

無回答 無回答 無回答 無回答

48 7/31
・広いのにもったいない。

・深大寺のようなオープンカフェや、キッチンカーのあるイベントがほしい。
20代 男性 調布市内 週に数回

49 7/31 ・駅前のフリーマーケットは品がないのでやめてほしい。 80代以上 男性 調布市内 毎日

50 7/31 ・マルシェが欲しい。 40代 無回答 調布市内 毎日

51 7/31 ・布多天神の祭礼時に神輿なしの集客を可能にしたい。 80代以上 男性 調布市内 週に数回

52 7/31
・樹木は移動式のもので十分。イベントによって移動できるものが好ましい。

・ベンチの配置は重要。
70代 女性 調布市内 週に数回

53 7/31 ・皆が楽しく過ごせるイベント広場が欲しい。 無回答 無回答 無回答 無回答

54 7/31 ・多目的に使用できる空間を残す。 70代 女性 調布市外 毎日

55 7/31 ・木の椅子のメンテナンスは必要。 70代 男性 調布市内 毎日

56 7/31

・木陰が欲しい。

・ベンチを置いて喋れるようにしてほしい。

・樹木ベンチ、施設内にもベンチが欲しい。

無回答 無回答 無回答 無回答

57 7/31 ・憩いの空間は必要。 80代以上 女性 無回答 週に数回

58 7/31 ・とにかく誰もが憩える公園を作ってほしい。 70代 無回答 調布市内 週に数回

59 7/31 ・樹木、日影はもっと欲しい。 70代 無回答 調布市内 毎日

60 7/31 ・駅前広場でイベントを用いて人が集まる場所にしたい。市役所でなく駅前で。 40代 無回答 調布市内 毎日

61 7/31

・犬を連れて休める場所が欲しい。

・イベントのための大屋根ステージなどあるとよい。全体的に屋根でつながっていると

　便利である。

・いつもなんのイベントなのかがわかりづらい。

50代 女性 調布市内 週に数回

62 7/31

・日陰はあったほうがいい。木を新たに植えても時間がかかる。

・NPO団体が活動している。

・福岡の街並みが素敵であった。

・学生の憩える空間がほしい。行くところがないからコンビニに行くしかない。

・子育てしても申し訳ない環境はよくない。

50代 女性 調布市内 週に数回

63 7/31
・木陰が欲しい。生活の場に緑があればよい。

・椅子で休めるようにしてほしい。
60代 女性 調布市内 無回答

64 7/31 ・イベント広場を大事にしてほしい。 20代 女性 調布市内 週に数回

65 7/31 ・子供の遊べる空間が欲しい。 40代 女性 無回答 無回答

66 7/31

・緑の多い空間は賛成。

・ベンチなど休憩できるものがほしい。

・イベントで使える広場があるのは良いが、段のあるステージでなく汎用性の高い空間が

良い。

50代 女性 調布市内 毎日

67 7/31 ・樹木の日陰の範囲が狭い。 60代 男性 調布市内 週に数回

68 7/31 ・人の憩える空間にしてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

69 7/31
・日陰となるテントを常設してほしい。木陰も欲しい。

・ベンチは仕切りがないものよい。横になったり、憩える空間が重要。
無回答 無回答 無回答 無回答

70 7/31 ・にぎわい空間は不要。 70代 女性 調布市内 週に数回
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71 8/1

・木陰、緑が欲しい。

・深大寺に向かう緑があればよい。

・雨を防げる大屋根が欲しい。

・自由にいろいろなイベントができると良い。活性化に。

無回答 女性 調布市内 無回答

72 8/1 ・木陰が欲しい。 60代 女性 調布市内 毎日

73 8/1

・憩いの空間は子供の遊び場となる機能。

・賑わい空間ではフリマなどの商業活動に。

・駅と商業施設の動線に屋根を設置できないか。

無回答 無回答 無回答 無回答

74 8/1 ・賑わい空間に小学生の遊べる空間。 70代 女性 調布市内 毎日

75 8/1 ・いこいの緑がほしい。 60代 男性 調布市内 週に数回

76 8/1
・駅前のイベントを催してほしい。

・鬼太郎広場のような利用をしてほしくない。
30代 男性 調布市内 毎日

77 8/1

・緑を設け日影を増やして。

・ベンチが多すぎると人がたまりすぎる（現在、てつみちに人がたむろしている）。

・物の配置を考えて、歩行者動線を確保してほしい。

無回答 無回答 無回答 無回答

78 8/1
・イベントに魅力がない。

・子供向けのイベントがあるといい。
30代 女性 無回答 無回答

79 8/1 ・大屋根は暑いときに便利。 70代 女性 無回答 無回答

80 8/1

・駅前の大きな広場を活用してほしい。

・音楽ホールとつながる動線があると良い。音楽の街としての顔になる。たとえば、桐

　朋音大の学生がミニコンサートをやってると人が立ち寄るし、学生も駅に愛着がわく

　ような感じになってほしい。発信の場となってほしい。

40代 無回答 調布市内 毎日

81 8/1

・大きい木でないと木陰ができない。プランターなどでは危険。

・これまで調布の駅前でどんなイベントをやってるのか他の市の人も楽しみにしている

　と聞いた。

・自然と人が集まりたくなる空間にしてほしい。以前はタコ公園がそれを担ってた。

・とにかく緑が激減したのが問題。

・子供から高齢者、身体障碍者の人たちでも安心して憩える場所であってほしい。

70代 無回答 調布市内 週に数回

82 8/1

・滞在する空間には移動速度に応じた舗装を。天王洲のボードウォークのような木の舗

　装がよい。

・日影が必要。緑陰がないと賑わいもなくなる。可動のツリーポットを活用し「ハレ」

　の日のイベントだけでなく景観にも配慮して欲しい。

・歩行者動線と憩いの空間等とゆとりのある設計が重要。バスがほかの機能を圧迫して

　いてバランスが悪いのでは。

40代 無回答 調布市内 毎日

83 8/1 ・木陰がほしい。 40代 女性 調布市内 毎日

84 8/1
・憩いの空間は調布らしさ（のんびり感）を出してほしい。

・イベントスペースは良い案である。
50代 無回答 調布市内 毎日

85 8/1

・緑とイベントのバランスを考えて欲しい

・憩いの空間をインターロッキングの舗装にしてほしい。

・雨に濡れない空間がほしい。

60代 男性 調布市外 月に数回

86 8/1 ・日影は絶対にほしい。憩いの場にベンチはほしい。子供が座って食事できる空間。 50代 男性 調布市内 毎日

87 8/1

・用事のついでに一息つける場所であってほしい。

・常時イベントがやってあるような場所。

・賑やかな所と静かな場所が共存しているところ。（人が多くて通れないということが

　ない）

50代 男性 調布市外 毎日

88 8/1 ・子供や40、50代が憩える空間であればよい。 70代 男性 無回答 無回答

89 8/1

・ベンチが少ない。

・イベントによって老人の外出の機会になる。

・広場が薄暗い、照明が安全に。

無回答 男性 調布市内 毎日

90 8/1 ・背もたれのないサークルベンチがほしい。 50代 無回答 調布市内 毎日

91 8/1 ・大屋根があるので、木陰は不要。 20代 無回答 調布市内 毎日

92 8/1 ・奥側で待ち合わせできる広場がほしい。 無回答 女性 調布市内 毎日

93 8/1 ・イベントできる空間になってほしい。 70代 女性 調布市内 毎日

94 8/1

・なるべく木は多くほしい。木陰ができるから。

・水が飲める場所がほしい。

・休憩できる場所。

60代 女性 調布市内 週に数回

95 8/1 ・木や日影が欲しいので木があった方が良い。とにかく暑さが気になる。 30代 無回答 無回答 無回答

96 8/1
・人が座ったり、休憩できる空間がほしい。

・盆踊りなどのイベントができる広場がほしい。
30代 無回答 調布市内 毎日

97 8/1
・とにかく目いっぱい広く空間を確保してほしい。

・日影を最大限確保してほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答
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98 8/1

・夏の木陰は重要である。

・駅前が賑やかなのは大変よいが、憩いの空間との関係でホッとできる場所になるのか

　疑問。

無回答 無回答 無回答 無回答

99 8/1 ・木陰のベンチは必需品。特に高齢者は広場内で椅子に座る。休むことが重要。 無回答 無回答 無回答 無回答

100 8/1 ・ベンチを設置してほしい。 40代 男性 無回答 無回答

101 8/1
・緑を大切にしてほしい。日影が必要である。

・クリスマスツリーがあるとよい。
30代 その他 無回答 毎日

102 8/1
・ヨーロッパのようなテントやレストラン、朝市をやってほしい。（夜は野外スクリー

　ンにする）
無回答 無回答 無回答 無回答

103 8/1
・安心して多くの人が集まれる場が欲しい。

・安全性を重視してほしい。
60代 女性 調布市内 週に数回

104 8/1
・日影は必要。

・椅子が移動できるなど、イベント空間に自由がほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

105 8/1
・子供や地元の人が参加できるイベントスペースがほしい。

・バーベキュー場もあると嬉しい。
30代 女性 調布市外 週に数回

106 8/1

・あまりうるさくなると近隣住民に迷惑がかかる。

・タコ公園のようなものはほしい。

・夜間に人がいるとゴミや落書きが増えてしまう。

無回答 無回答 無回答 無回答

107 8/1

・緑があった方がいい。

・ベンチはあった方が良い。

・夜中人のたまり場となってゴミが散乱しないような工夫をするべき。

40代 無回答 調布市内 毎日

108 8/1

・子供の遊びも大事だが、大人のためのベンチも欲しい。

・アスファルトの舗装の改善が必要。タイルなどの上張りを考えているようだが、年々

　温暖化の酷暑は対策が必要。

50代 無回答 調布市内 毎日

109 8/1 ・日影がほしい。 30代 女性 無回答 無回答

110 8/1 ・日影にベンチは欲しい。 40代 女性 調布市内 毎日

111 8/1 ・大屋根が高いので雨よけにならない。 40代 女性 無回答 無回答

112 8/1 ・多目的イベントとして使えるよう機能を設備として作ってほしい。 60代 無回答 調布市内 毎日

113 8/1
・座りづらい椅子はやめて欲しい。背もたれの出っ張りに座るのはダメ。（土足でベン

　チに上がるから）椅子は奥行きが狭く長居できないようにしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

114 8/1 ・日影は欲しい。葉の広がるタイプの樹木が欲しい。 20代 男性 調布市外 毎日

115 8/1 ・大屋根があるとよい。 20代 女性 調布市内 毎日

116 8/1

・遮熱舗装の色をもっと広場に合わせた色にしてほしい。

・暑さ対策を。

・イベント空間にはあまり木は必要ない。

40代 女性 無回答 無回答

117 8/1 ・日影が欲しい。 20代 無回答 調布市内 毎日

118 8/1 ・大屋根は雨よけとしてあれば便利である。 60代 女性 調布市内 毎日

119 8/1
・緑が欲しい。

・ベンチなどが欲しい。
無回答 無回答 無回答 無回答

120 8/3 ・ベンチがあるとよい。 60代 無回答 調布市外 その他

121 8/3 ・屋根と日影が欲しい。 30代 男性 調布市内 週に数回

122 8/3
・樹木が欲しい。

・ベンチや水飲み場。
70代 女性 調布市内 週に数回

123 8/3 ・屋根以外の日陰について考えて欲しい。 無回答 無回答 無回答 無回答

124 8/3

・昼食スペースが欲しい。

・Wi-Fiや電源コードが欲しい。

・カフェストリートや定期的な飲食イベントがあればよい。（アルコール含む）

30代 男性 調布市外 毎日

125 8/3 ・イベントのできる場所。 50代 男性 調布市外 毎日

126 8/3 ・毎月お祭りができるようにしてもらえるとよい。 30代 無回答 調布市外 毎日

127 8/3 ・イベントはやってほしい。 20代 男性 無回答 毎日

128 8/3
・ベンチは設置希望。木陰のベンチは欲しい。

・大屋根は設置した方がいい。
60代 女性 調布市外 週に数回

129 8/3
・樹木はイベント時に邪魔になる。樹木は管理費用がかかる。台風時に木は危険。

・ベンチは欲しい。
50代 男性 調布市内 毎日

130 8/3
・イベントしやすい空間にしてほしい。

・商業施設の連携をしてほしい。
30代 男性 調布市外 毎日

131 8/3
・てつみちのような憩える空間。

・テーブルや椅子で食事しやすい空間。
20代 女性 調布市内 毎日

132 8/3

・ごちゃごちゃしていない方が良い。

・なるべくゆったりしたスペースがほしい。

・ベンチやオープンカフェが欲しい。

50代 無回答 調布市内 週に数回

4



来訪頻度居住地性別No 調査日 ①　 憩い・集い・語らうための「交流機能」について 年齢

133 8/3

・緑を増やしてほしい。桜。

・ベンチは増やしてほしい。

・日影を作ってほしい

70代 男性 無回答 毎日

134 8/3

・日影を増やしてほしい

・座れるところが欲しい。

・イベントをたくさんやってほしい。

30代 女性 無回答 毎日

135 8/3 ・雨を防ぐ屋根が欲しい。 30代 女性 調布市内 毎日

136 8/3 ・日影になるところが良い。 30代 男性 無回答 月に数回

137 8/3

・ベンチがあった方が良い。

・夜の酔っぱらい対策が欲しい。

・鬼太郎ライトは良い。

50代 男性 調布市内 毎日

138 8/3 ・イベントは続けて欲しい。 20代 女性 調布市内 毎日

139 8/3
・樹木が多すぎない方がいい。

・スペースを設けイベントができるようにしてほしい。
50代 男性 調布市内 無回答

140 8/3

・ベンチがあった方が良い。

・寝転んだりできるようにするべき。

・屋根をもっと広げた方が良い。

50代 無回答 調布市内 毎日

141 8/3 ・イベント空間は夜間も使えると良い。けど夜間の治安の悪化は心配。 30代 その他 調布市内 毎日

142 8/3

・暑いときは木陰があるとよい。高い木を。

・イベントができると良い。イベント空間には樹木があまりない方が良い。

・ベンチ。

・夜間も安全に。

50代 その他 調布市内 無回答

143 8/3 ・イベント空間にあまり樹木はない方が良い。 50代 男性 調布市外 年に数回

144 8/3

・今のようなゆったりした空間は残しつつ、利便性も欲しい。

・一休みできるベンチが欲しい。

・買ってきたコーヒーなどをおなかがすいた時に、コンビニで食べ物を買って軽食がで

　きるように。

50代 無回答 調布市内 毎日

145 8/3 ・日影等が欲しい。 20代 その他 調布市内 毎日

146 8/3

・日影は必要だが樹木にこだわらない。

・にぎわい空間は大事。毎週イベントがやってるような賑わいが必要。

・樹木だけにこだわらず、障害者の通行スペースの確保や自由なイベントスペースの確

　保が大事。

50代 無回答 調布市内 週に数回

147 8/3
・タコ公園のような住民の交流の場がなくなった。車止めの駅前になっている。

・孫を連れて夕涼みして、交流が生まれた。
60代 無回答 調布市内 無回答

148 8/3

・調布駅から広場がある「憩い、集い」の機能であり、調布市の狛江駅のバス停が便利

　になった。

・イベント広場を利用する。雨が降った時に、大屋根を設置してあるのは、利用する市

　民としてよい。

・調布駅前の広場を中心としたコミュニティ歩行者回遊軸の拠点として。

・調布駅前広場が広くなって、大勢の市民の方が来てくれると思うので、調布駅のイ

　メージ、コミュニケーション、イベントなどがあるときは市民が集まると思う。

50代 女性 調布市内 毎日

149 8/3

・「憩い」という観点を大事にしてほしい。多目的広場にもベンチを置いて欲しい。

　（ただ混雑したエリアになるような感じにはしたくない）

・調布らしい緑を残してほしい。日影も作ってほしい。

無回答 女性 無回答 無回答

150 8/3
・ベンチはいる。

・盆踊りなどのイベントができる空間は欲しい。
50代 女性 調布市内 毎日

151 8/3 ・ベンチがあるといい。 60代 男性 調布市内 毎日

152 8/3

・いろいろなイベントができるようにしてほしい。

・商業団体との連携をしてイベントを考えてほしい。イベント業者に貸し出して収入を

　活用してほしい。

70代 男性 無回答 無回答
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②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」に関する意見

1 7/30

・駅前広場は貴重な空間であり、その活用方法についてそれぞれの立場から意見があると

　思うので、市の方々も疲れていると思う。よってバランスの良い利用配分の中で、特に

　駅前の緑（以前は豊富）の森を復元してほしい。面積的には以前と同じ規模でないにし

　ても、一定の広さは確保してほしい。緑は次世代にぜひとも残してほしい。

70代 男性 調布市内 週に数回

2 7/30

・多目的広場に木は必要ない。高い木を切る。（風で折れるため）。若い世代が植えるべ

　き（昭和１～１１）。

・噴水は維持費がかかる。

無回答 無回答 無回答 無回答

3 7/30 ・緑。 60代 無回答 調布市内 無回答

4 7/30
・目の前に緑がなくなってがっかりである。緑は配置のイメージが目に見えないのはわか

　らないから。木がないと子供がかわいそう。
50代 女性 無回答 無回答

5 7/30 ・木が切られてしまった。せっかく長いこと生えていた木があったのに。 無回答 無回答 無回答 無回答

6 7/30

・芝生より森のほうが憩いになる。木が種類がバラバラよりかは統一してほしい。木を密

　集した形で。落葉樹がよい（同じ種類のコンセプトに）。

・駅前に遊びの広場はいらない。

・噴水に演出を施して見れるように。

・公園にした方がよいのでは。

60代 男性 調布市内 無回答

7 7/30
・樹木のベンチに賛成。

・樹木が等間隔のほうが良い。
70代 男性 調布市内 毎日

8 7/30 ・樹木は等間隔に。密集すると周りの木が伸びない。 60代 女性 調布市内 毎日

9 7/30 ・以前のような樹木を配置してほしい。 70代 女性 調布市内 毎日

10 7/30 ・遊べる空間が欲しい。 無回答 無回答 無回答 無回答

11 7/30 ・芝生を手入れしないのであれば不要。 70代 女性 調布市内 毎日

12 7/30 ・鉄棒があまりない。折り畳みの健康器具が欲しい。 60代 男性 調布市内 毎日

13 7/30

・あまりに緑が少なくなった。夏はなるべく木陰が欲しい。ばらばらに植樹すると、木陰

　が少ない。緑を活かした個性的な場所にしてほしい。

・噴水は以前のように復活させて欲しい。

70代 男性 調布市内 毎日

14 7/30 ・駅前で子供が遊ぶ必然性がない。 70代 男性 調布市内 週に数回

15 7/30
・芝生は必要。

・ドライ噴水はOK。
50代 男性 調布市内 毎日

16 7/30

・緑地化と暑さ対策。

・子供の遊べる空間が欲しい。

・芝生は木陰の下に置いてほしい。

・噴水は暑い所でも良い。

80代以上 男性 調布市内 毎日

17 7/30

・緑をたくさん置いてほしい。

・子供の遊べる広い空間。水遊び場、遊具、砂場、緑などを置いてほしい。広々した遊べ

　る空間。

・噴水はほしい。

無回答 無回答 無回答 無回答

18 7/30
・公園や噴水が欲しい（噴水周りには花が欲しい）。

・ずっと住んでいて、噴水にコインを入れているのを見たことがる。
20代 女性 調布市内 毎日

19 7/30 ・計画の噴水のほうが以前のものよりも良い。 70代 女性 無回答 無回答

20 7/30 ・噴水は必要。 50代 女性 無回答 無回答

21 7/30 ・緑が増えるのは良い。 無回答 男性 無回答 無回答

22 7/30 ・ケヤキは今の位置で良い。 70代 男性 調布市内 月に数回

23 7/30 ・木をたくさん植えてほしい。 80代以上 男性 調布市内 毎日

24 7/30
・緑の保全は必要なものを作ってから考えるべき。

・暑さ対策の噴水は欲しい。
20代 無回答 調布市内 週に数回

25 7/30
・木をたくさん植えてほしい。二子玉川のような木々がたくさんあり上品なところに。木

　陰や目に涼しい緑や、落ち着いた空間が欲しい。年中常緑樹のツバキも欲しい。
80代以上 女性 無回答 無回答

26 7/30 ・緑を多く配置してほしい。 60代 女性 調布市内 無回答

27 7/30 ・芝生スペースは広場の中にあった方が良い。 50代 男性 調布市外 週に数回

28 7/30 ・噴水はぜひ作ってほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

29 7/30 ・コンクリでなく、木というところを大事に。緑を増やす。 無回答 無回答 無回答 無回答

30 7/30 ・芝生があってもいい。 10代 男性 調布市内 週に数回

31 7/30
・てつみちのような芝生にしてほしい。

・噴水復活はうれしい、ミスト代わりになる。
30代 女性 調布市内 毎日

32 7/30 ・噴水がほしい。 70代 男性 無回答 無回答

33 7/30

・樹木は老朽化する。

・子供の遊べる空間が欲しい。子供が遊べるから良い。

・トリエB前で映画を見るときに芝生で寝っ転がれると良い。

80代以上 女性 無回答 無回答

居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別
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居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別

34 7/31

・芝生や山のような「入れる緑」がほしい。

・子供の遊び場がほしい。

・暑いので水場が欲しい。噴水に水は流れていてほしい。

40代 無回答 調布市内 毎日

35 7/31 ・子供の遊べるスペースが欲しい。 70代 男性 調布市内 毎日

36 7/31

・大きな樹木が広場にたくさんほしい。それがないと殺風景であつい。交番横の大木がな

　くなりパチンコ屋がむき出しで品がなくなった。

・「タコ公園」にあった「非核平和都市宣言」を設置してほしい。もとのタコ公園の位置

　に子供の遊べる公園が欲しい。

・噴水や芝生は作ってほしい。

80代以上 女性 調布市内 毎日

37 7/31 ・緑がほしい。大きな木があった方が日影になる。 無回答 女性 無回答 無回答

38 7/31

・木をたくさん植えて、木陰で移動できるようにしてほしい。木陰に休めるベンチをたく

　さん置いてほしい。アスファルトでなく土がいっぱい緑いっぱいに。

・かつてあったようなシンボル的な噴水が欲しい。

70代 無回答 調布市内 週に数回

39 7/31 ・噴水の設置は賛成である。 30代 女性 調布市内 週に数回

40 7/31 ・密集した樹木があればよい木陰になる。 20代 女性 調布市外 毎日

41 7/31
・緑が多いと良い。木陰で休めるよう。

・コンクリートでなく、石畳や芝生が良い。
70代 女性 無回答 無回答

42 7/31 ・緑をたくさん植えてほしい。 50代 女性 無回答 無回答

43 7/31 ・憩いの場に大きな樹木を植えてほしい。大屋根空間よりも樹木のほうが大事。 無回答 無回答 無回答 無回答

44 7/31
・一番最初の計画通りに。子供が遊べる場所になる。

・噴水はドライ噴水方式のほうがいい。噴水のそばに座れるタイプはやめてほしい。
50代 女性 調布市内 毎日

45 7/31

・以前のように木を増やしてほしい。

・公園が駅前にあると子育てしている人が助かると思う。

・以前のように噴水、芝生はほしい。

無回答 無回答 無回答 無回答

46 7/31
・子供が水遊びできるような噴水があると良い。

・芝生は人が歩くので、メンテナンスが大変だと思う。
無回答 無回答 無回答 無回答

47 7/31 ・アスファルトをなくし、芝生にしてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

48 7/31

・子供が安心して遊べる緑の空間。緑は多いほうがよい。緑をたくさん復活してほしい。

・小さいモニュメントやファニチャーがあってもよい。たこ滑り台の復活をしてほしい。

・子供の遊べる噴水が欲しい。

60代 無回答 調布市内 週に数回

49 7/31
・モニュメント等は特にいらない。

・ビル風によって噴水を置くのは難しいのでは。
40代 男性 調布市内 週に数回

50 7/31 ・緑の多い駅前にしてほしい。 70代 男性 調布市内 毎日

51 7/31
・日陰が欲しい。木を多く植えてほしい。

・立川や府中のようなマンションばかりにならないように。
60代 女性 無回答 無回答

52 7/31

・常緑樹がよい。木が少ないので木陰や日影を増やしてほしい。ケヤキは傷むので移植し

　ないでほしい。

・噴水があれば涼しげな印象になる。

無回答 無回答 無回答 無回答

53 7/31
・植樹は少なく（木を守るために、木をほったらかしにするのは多頭飼育崩壊と同じ）。

・噴水や芝生は広くとってほしくない。
80代以上 男性 調布市内 週に数回

54 7/31 ・噴水や芝生は不要。 70代 女性 調布市内 週に数回

55 7/31 ・殺風景なので緑を増やしてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

56 7/31

・温暖化に伴い樹木が欲しい。雑木林のような型にはまらない植樹。緑のオアシスとした

　広場。旧南口にあった山桜が伐採されて残念。

・噴水より子供の喜ぶミスト噴水がよい。

70代 女性 調布市外 毎日

57 7/31 ・木が少ない。なぜ切ったのか。ケヤキは傷つくから移植しないでほしい。 70代 男性 調布市内 毎日

58 7/31 ・噴水の復活は賛成である。 無回答 無回答 無回答 無回答

59 7/31 ・暑さ対策に噴水を設置してほしい。 80代以上 女性 無回答 週に数回

60 7/31 ・今ある木を残してほしい。 80代以上 女性 無回答 無回答

61 7/31
・樹木は必要。100本近く木がなくなる、殺伐とした景色はがっかりだ。国領、布田のよ

うな木が少ないのは嫌だ。国領、布田のような木がほとんどない駅前にしてほしくない。
70代 無回答 調布市内 週に数回

62 7/31
・樹木、日影はもっと欲しい。

・噴水はあったほうが良い。
70代 無回答 調布市内 毎日

63 7/31 ・少し難しいアスレチックの公園を作ってほしい。 40代 無回答 調布市内 毎日

64 7/31
・芝生は手入れが大変だと考える。

・清潔感ある噴水にしてほしい。
50代 女性 調布市内 週に数回

65 7/31 ・噴水を残すのはよい。 60代 男性 調布市内 毎日

66 7/31 ・緑はこれ以上必要ない。駅前にも緑はある。 無回答 無回答 無回答 無回答

67 7/31

・日陰はあったほうがいい。木を新たに植えても時間がかかる。

・鬼太郎広場のようなモニュメントはおけないのか。タコ公園のタコだけ残してもよかっ

　た。

・子供が遊べるようにドライ式噴水のほうがよい。

50代 女性 調布市内 週に数回
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居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別

68 7/31
・遊べる空間が欲しい。

・今の計画の噴水は良い
60代 女性 調布市内 無回答

69 7/31

・樹齢の長い木を大切にしてほしい。

・モニュメントを増やさなくてよい。

・噴水は場所をとる割に活用方法が限られるので不要。

・芝生はほしい。

50代 女性 調布市内 毎日

70 7/31
・樹木はしっかりと選定を行ってほしい。

・ケヤキのレインボーカラー（品がない）でなく電球色がよい。
無回答 無回答 無回答 無回答

71 7/31
・株立ちのケヤキを移動させないでほしい。

・モニュメント以外の人工物は設置しないでほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

72 7/31
・ケヤキを移植させないでほしい。樹木の会1案、2案のどちらかが良い。

・市民の声を一部でも反映してほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

73 7/31

・大きい木をたくさん植えてほしい。けばけばしい看板が隠れるように樹木を配置してほ

　しい。

・モニュメント等は不要。

・噴水等も不要である。

70代 女性 調布市内 週に数回

74 8/1

・子供が遊べる、親が安心できる空間。子供が自由に走り回れるスペース。遊具が欲し

　い。

・水遊びできる場所が欲しい。

30代 女性 調布市内 毎日

75 8/1 ・芝生を囲うと閉鎖的になる。 無回答 女性 調布市内 無回答

76 8/1 ・木陰が欲しい。樹木はあまり剪定しないでほしい。軽く手で折るくらい。 60代 女性 調布市内 毎日

77 8/1
・樹木の虫が心配。

・噴水等はたくさんあればよい。
無回答 無回答 無回答 無回答

78 8/1 ・芝生は安全な場所にしてほしい。 30代 男性 調布市内 毎日

79 8/1
・季節感のある花を咲かせる木を植えて。

・ただの子供の水遊び場にしないでほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

80 8/1 ・噴水が早くほしい。 30代 女性 無回答 無回答

81 8/1

・ケヤキは移設してほしくない。

・計画のビックカメラ前の芝生、噴水は歩行者動線的に危険。囲われているプレイサーク

　ルに噴水があると安全。

70代 女性 無回答 無回答

82 8/1
・モニュメントはコンクリ打ちっぱなしでなく周囲に溶け込む物に。

・噴水や芝生が必要。
50代 無回答 無回答 毎日

83 8/1 ・噴水や時計がほしい。 40代 女性 調布市内 毎日

84 8/1
・モニュメント等特別なものは不要。

・噴水はあってよい。芝生は管理が厳しく利用しにくいだけ。
70代 無回答 調布市内 週に数回

85 8/1 ・噴水は必要である。 40代 女性 調布市内 毎日

86 8/1

・木は手入れの少ない常緑樹が良い。

・噴水はホームレスがたむろしないデザイン。

・噴水、芝生は風紀、衛生面を気にしてほしい。

・プレイサークルは道路が近いので危険。柵や壁を高く安全な材質で設置するとよい。

50代 無回答 調布市内 毎日

87 8/1
・木は必要であるが、騒ぐほど重要でない。

・噴水は楽しみである。
40代 女性 無回答 無回答

88 8/1
・木陰がほしい。

・噴水はドライ方式のものが子供が遊べる。
30代 女性 調布市内 毎日

89 8/1

・緑や噴水。

・季節を感じられる、落葉等にも考慮してほしい。

・映画製作の歴史を感じられるコーナーなど。角川の付近の公園の記念碑のようなもの。

・かつての噴水を知らないが、清潔感のある噴水が良い。

50代 男性 調布市外 毎日

90 8/1 ・日影が欲しい。木が戻ってきて欲しい。 60代 女性 無回答 無回答

91 8/1 ・緑が多いのは賛成である。 70代 男性 無回答 無回答

92 8/1
・緑が多い方が良い

・噴水は夏場涼しく感じるので良い（逆に冬は寒々しく思う）
無回答 男性 調布市内 毎日

93 8/1

・日影のある遊べる空間（てつみち）。手持ち花火ができるようにしてほしい。

・噴水芝生はぜひ欲しい

　→ござ等の貸し出しがあればよい

・子供が着替えられる空間もしくはトイレでもよい

20代 女性 調布市内 無回答

94 8/1 ・常緑樹を増やしてほしい。 50代 無回答 調布市内 毎日

95 8/1

・緑は必要以上増やさない方が良い。樹木が増えると、葉や鳥の糞で不衛生になってしま

　う。大屋根があるので、木陰は不要。

・芝生やプレイサークルは良いが、ロータリーが近いため安全対策は必要。子供の思わぬ

　事故につながる。

20代 無回答 調布市内 毎日
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居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別

96 8/1

・緑はほどほどあると良い。

・子供の遊び場は駅前でなくともよい。（鬼太郎公園があるため）鬼太郎公園などへの案

　内サインがあればよい。

無回答 女性 調布市内 毎日

97 8/1

・木があればよい。

・噴水はコストがかかるからいらない。もし設置するなら循環式でコストを抑えてほし

　い。

70代 女性 調布市内 毎日

98 8/1 ・なるべく木は多くほしい。木陰ができるから。 60代 女性 調布市内 週に数回

99 8/1
・木や日影が欲しいので木があった方が良い。とにかく暑さが気になる。

・噴水は視覚的に涼しく感じれるから良い
30代 無回答 無回答 無回答

100 8/1
・芝生はあったらいい。

・噴水は昔の円形の形状が良い。水と緑が欲しい。
60代 男性 無回答 無回答

101 8/1 ・噴水はあった方がいい。せせらぎ等の水場が必要。 70代 男性 調布市内 毎日

102 8/1
・府中の並木道のように緑を大切にしてほしい。

・噴水を以前のものに戻してほしい。
40代 無回答 調布市内 無回答

103 8/1 ・平和都市宣言のモニュメントの復活させてほしい。 80代以上 無回答 無回答 週に数回

104 8/1

・緑が多いのは良いが、虫が増えるのは嫌である。植栽の管理をしっかりしてほしい。で

　ないと汚くなるので。管理できないなら緑はなくてもよい。

・子供が遊べる場所がほしい。駅前は買い物などで必ず通るので、遊ばせられる。

30代 無回答 調布市内 毎日

105 8/1

・なるべく樹木は一本でも多く。

・鬼太郎公園をモニュメントとして取り上げてほしい。

・噴水、芝生も考えてほしい。

無回答 無回答 無回答 無回答

106 8/1

・夏の木陰は重要である。

・モニュメントなどの人工物はない方が良い。

・子供たちの好きな噴水は必要。

・芝生は管理が大変であるが欲しい。

無回答 無回答 無回答 無回答

107 8/1
・緑を大切にしてほしい。日影が必要である。

・クリスマスツリーがあるとよい。
30代 その他 無回答 毎日

108 8/1

・噴水と芝生はほしい。人工芝に水を撒いて涼しくしてほしい。夏も涼しく。赤ちゃん用

　プールも欲しい。

・クライミングウォールを設置してほしい

無回答 無回答 無回答 無回答

109 8/1

・緑の多い自然を感じられる空間を大切にしてほしい。調布の緑豊かな自然を感じられる

　ようにしてほしい。

・噴水や芝生の広場はほしい。

60代 女性 調布市内 週に数回

110 8/1 ・子供の遊べる空間が欲しい。土の部分が少なくなった。 30代 女性 無回答 無回答

111 8/1 ・噴水は衛生面を意識して手入れしてほしい 70代 女性 調布市内 月に数回

112 8/1 ・噴水はほしいがしっかりメンテできるか？ 無回答 無回答 無回答 無回答

113 8/1 ・子供が水遊びできるような噴水がほしい。 30代 女性 調布市外 週に数回

114 8/1

・現段階より良くなってほしい。

・緑をもっと増やしてほしい。

・噴水や芝生はとてもいい。

無回答 無回答 無回答 無回答

115 8/1
・植栽を植えた方がいい

・噴水、芝生は必要だがたまり場にならないようにした方が良い
40代 無回答 調布市内 毎日

116 8/1 ・ドライ噴水が良い。 40代 無回答 調布市内 毎日

117 8/1
・樹木は日差しや台風時には必要だが、多すぎるのもよくない。

・噴水等はコストがかかるので効率化を第一に考えて運用してほしい。
50代 無回答 調布市内 毎日

118 8/1 ・緑 40代 女性 調布市内 毎日

119 8/1 ・緑化は必要だが古い木をむやみに残す必要はない 無回答 無回答 無回答 無回答

120 8/1

・緑。

・犬が遊べるよう芝生が欲しい。

・子供の遊べる噴水は良い。

40代 女性 無回答 無回答

121 8/1 ・緑は必要。木漏れ日。 30代 その他 調布市外 週に数回

122 8/1
・もっと樹木を増やしていい。

・噴水があれば良いと思う。
60代 無回答 調布市内 毎日

123 8/1
・木を道しるべとして活用してほしい。視線に左なら左を歩くというように。

・噴水はあったらいい。
50代 女性 調布市内 週に数回

124 8/1 ・緑を植えて欲しい。ジンダイアケボノ（桜）、常緑樹を植えて欲しい。 無回答 無回答 無回答 無回答

125 8/1
・樹木が欲しい。

・昔の面影を残した噴水が欲しい。
40代 その他 調布市内 毎日

126 8/1 ・日影は欲しい。葉の広がるタイプの樹木が欲しい。 20代 男性 調布市外 毎日

127 8/1 ・南池袋公園のような芝生が欲しい。 20代 無回答 調布市内 毎日

128 8/1
・高さ10ｍくらいの木陰ができる樹木が欲しい。落葉樹の方が季節を感じれるよい。通行

　の妨げにならないように緑を増やしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答
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居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別

129 8/1
・大きく育つ木にしてほしい。

・プレイサークルの周囲は壁を作って安全に配慮した方がよい。
60代 女性 調布市内 毎日

130 8/1 ・桜の木が欲しい 無回答 無回答 無回答 無回答

131 8/1 ・日影を作る工夫をしてほしい 60代 女性 調布市内 毎日

132 8/1 ・既存の樹木が戻ってくるのは安心した。この情報をもっと広報した方が良い。 60代 男性 調布市内 毎日

133 8/3
・噴水の設置はうれしい。ドライ式噴水を望んでいる。囲われている噴水は汚くなってし

　まう。
40代 女性 調布市内 週に数回

134 8/3
・樹木が欲しい

・ベンチや水飲み場
70代 女性 調布市内 週に数回

135 8/3 ・はだしでも安心できる芝生公園があればうれしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

136 8/3 ・芝生が欲しい。 30代 男性 調布市外 毎日

137 8/3

・簡単なスポーツのできるスペース。

・夏は涼しくなるようなスペースが欲しい。

・ゲゲゲの鬼太郎のモニュメントを増やしてほしい。

・夏に水遊びできる噴水が欲しい。

30代 無回答 調布市外 毎日

138 8/3 ・噴水はあればよい。 20代 男性 無回答 毎日

139 8/3 ・自然な景観配置は良い。調布駅前の原風景を保存してほしい。 60代 女性 調布市外 週に数回

140 8/3 ・タコ公園のような遊べる空間が欲しい 30代 無回答 調布市内 毎日

141 8/3
・樹木はイベント時に邪魔になる。樹木は管理費用がかかる。台風時に木は危険。

・噴水はよい。
50代 男性 調布市内 毎日

142 8/3 ・ドライ式噴水に賛成である 30代 女性 無回答 無回答

143 8/3 ・以前あった樹木が戻ってくるならうれしい 30代 女性 無回答 無回答

144 8/3
・緑がある。

・公園の機能。子供の遊べる空間。
40代 男性 調布市内 毎日

145 8/3
・樹木は多い方が良い

・アスファルト舗装が殺風景なので噴水等を置いて欲しい
40代 無回答 調布市内 毎日

146 8/3
・芝生、噴水などの子供が遊べる空間

・芝生とウッドデッキのようなものが良い
20代 女性 調布市内 毎日

147 8/3 ・緑を増やしてほしい。桜。 70代 男性 無回答 毎日

148 8/3 ・プレイサークルにミストを付けるなど熱中症対策。 60代 女性 調布市内 毎日

149 8/3 ・噴水に賛成である 30代 女性 無回答 毎日

150 8/3
・木陰がないので景観的な緑が欲しい。落葉樹と常緑樹はバランスよく配置してほしい。

　ジンダイアケボノなどの桜もほしい。桜は日本人の象徴。
40代 女性 調布市内 週に数回

151 8/3 ・緑を多く大きい木を設置してほしい。 70代 男性 調布市内 毎日

152 8/3
・子供が安全に遊べる場所。

・噴水は子供が遊べると良い。
30代 女性 調布市内 毎日

153 8/3 ・タコ公園のように遊べる場所があればよい。 30代 男性 無回答 月に数回

154 8/3 ・芝生やウッドデッキなどをもっと活用してコンクリばかりにしないでほしい。 70代 女性 調布市内 毎日

155 8/3 ・芝生はとても良い 60代 男性 調布市内 無回答

156 8/3
・維持管理もしっかり計画だてて欲しい。維持管理が追い付かなくて減らされることがな

　いようにしてほしい。
20代 女性 調布市内 毎日

157 8/3
・樹木が多すぎない方がいい。

・スペースを設けイベントができるようにしてほしい。
50代 男性 調布市内 無回答

158 8/3
・緑がほしい。

・人が入れる芝生があるのは良い。
50代 男性 調布市内 毎日

159 8/3 ・芝生や噴水があると子供にとって良いと思う 30代 その他 調布市内 毎日

160 8/3
・緑豊かであって欲しい。

・噴水はあると良い。
40代 男性 調布市内 月に数回

161 8/3 ・暑いときは木陰があるとよい。高い木を。 50代 その他 調布市内 無回答

162 8/3 ・昔の噴水にある樹木あふれる駅前広場が復活することを切に希望する。 40代 男性 調布市内 毎日

163 8/3 ・緑（植木、花）など、できるだけ多くして、自然の雰囲気を残してほしい 50代 無回答 調布市内 毎日

164 8/3
・駅前に遊べる場所として芝生がほしい。スポーツができるような芝生が欲しい。

・噴水はなくてもいい（衛生的に心配）
10代 男性 無回答 無回答

165 8/3
・樹木が欲しい。

・子供の遊べるところ
70代 女性 調布市内 毎日

166 8/3 ・緑は景観的にもあった方が良い 無回答 男性 調布市内 毎日

167 8/3 ・噴水は夏だけでよい。 50代 無回答 調布市内 週に数回

168 8/3
・緑いっぱいあった方がよい

・子供が遊ぶ場所は駅から離した方がよい
無回答 無回答 無回答 無回答

169 8/3

・調布駅前広場を機能を見て参考にした。

・調布市の顔になるモニュメント、ストリートファニチャーなどの設置。

・ドライ噴水方式。

50代 女性 調布市内 毎日

170 8/3 ・調布らしい緑を残してほしい。日影も作ってほしい。 無回答 女性 無回答 無回答
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居住地 来訪頻度No 調査日 ②　緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」ついて 年齢 性別

171 8/3
・樹木の種類の選定をしっかりやってほしい。管理のしやすい木。クスの木は葉が落ちて

　足元が滑る。
60代 男性 調布市内 毎日

172 8/3 ・噴水はいらない 50代 女性 調布市内 毎日

173 8/3 ・芝生は人工のものが良いのでは 60代 男性 調布市内 毎日

11



③　公共サービスなどの情報を提供する「情報提供機能」に関する意見

1 7/30 ・デジタルサイネージが欲しい。 20代 女性 調布市内 毎日

2 7/30 ・ぬくもりステーションは昔（旧甲州）のような機能を駅広場に欲しい。 50代 女性 無回答 無回答

3 7/31
・ロータリーが大きいので駅前について情報が欲しい。

・歩行者、市民のための駅前にしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

4 7/31
・あまり必要としていない。

・費用のかからないものなら良い。
60代 無回答 調布市内 週に数回

5 7/31 ・楽しい駅前広告を設置してほしい。 70代 男性 調布市内 毎日

6 7/31 ・広場の一角に大きなモニターがあるといい。 70代 女性 調布市内 週に数回

7 7/31 ・デジタルサイネージを利用し多目的に使えるものがよい。 50代 女性 調布市内 毎日

8 8/1 ・鬼太郎公園が駅から遠い。PRが必要。 無回答 女性 調布市内 無回答

9 8/1 ・大型モニターの設置。 無回答 無回答 無回答 無回答

10 8/1

・デジタルサイネージの都会的なイメージは良いと思う。情報がサイネージで常に変

　化しているイメージになれば

・調布ならではの映画やキャラクターを活かして

50代 男性 調布市外 毎日

11 8/1 ・案のままでよい。 20代 無回答 調布市内 毎日

12 8/1 ・鬼太郎公園への道を明示してほしい。 80代以上 無回答 無回答 週に数回

13 8/1 ・パソコンやスマホで見れるサイトを充実させてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

14 8/1 ・すべての人にわかりやすい情報提供をしてほしい。 60代 女性 調布市内 週に数回

15 8/1 ・デジタルサイネージは必要である。 無回答 無回答 無回答 無回答

16 8/1 ・バス情報、地図、天気、ニュースなどを大型モニターで出してもいいと思う。 40代 無回答 調布市内 毎日

17 8/1 ・公共の情報を扱ってほしい。 40代 女性 無回答 無回答

18 8/1

・時計、温度計としての機能。

・市内のイベントの表示。

・太陽電池のモニュメント。

60代 無回答 調布市内 毎日

19 8/1
・温度計、湿度計、騒音計などが欲しい。時計もさらに大きいものが欲しい。それら

　を見やすい位置において欲しい。
無回答 無回答 無回答 無回答

20 8/3 ・シアタス調布のような情報パネルのようなものがあってもよい。 無回答 無回答 無回答 無回答

21 8/3 ・見やすい位置のデジタルサイネージ。 30代 男性 調布市外 毎日

22 8/3 ・デジタルサイネージ。 30代 無回答 調布市外 毎日

23 8/3 ・デジタルサイネージには賛成。 20代 男性 無回答 毎日

居住地 来訪頻度No 調査日 ③　公共サービスなどの情報を提供する「情報提供機能」について 年齢 性別
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1 7/30
・3.11の時に滞留したテントを置ける。滞留できる場所。何もない空間が良い。

・マンホールトイレを置くべき。
無回答 無回答 無回答 無回答

2 7/30 ・防災機能はぜひ設置してほしい。 50代 男性 調布市内 毎日

3 7/30

・京王線が地下化しているので南北道路があったほうが、緊急自動車の乗り入れには良い

と考える。

・ロータリーを一時避難場所として整備するプランはないのか。

50代 男性 調布市外 週に数回

4 7/31
・緑の邪魔にならない程度のもの。

・可能な限り備えてあればよい。
60代 無回答 調布市内 週に数回

5 7/31
・帰宅困難者用の地下空間を失ってしまった。

・帰宅困難者用の代替案を考えてほしい。
80代以上 男性 調布市内 週に数回

6 7/31 ・必要だと感じる。 80代以上 女性 無回答 週に数回

7 7/31 ・電車の乗換駅としての準備も必要である。 50代 女性 調布市内 週に数回

8 7/31 ・明確な目的のある防災機能が必要。例えばほかの避難場所との違いは何か。 50代 女性 調布市内 毎日

9 7/31 ・仮設トイレの案内をもっとわかりやすくしてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

10 7/31 ・面積的に不可能だと感じる。 70代 女性 調布市内 週に数回

11 8/1
・首都直下型地震に対しての市の対応が気になる。明日にでも災害が起きたらどうするの

か。市民の安心できる防災プランを示してほしい。
70代 無回答 調布市内 週に数回

12 8/1 ・必要な情報が得られても、具体的な行動を起こすのは難しいと思う。 50代 男性 調布市外 毎日

13 8/1 ・市の補助用の井戸の充実。 無回答 無回答 無回答 無回答

14 8/1
・避難場所の充実。

・非常時にいすがかまどになるようなもの。
無回答 無回答 無回答 無回答

15 8/1
・避難場所にテントが張れるような機能がほしい。

・通信、充電設備をここ以外にも市内に何か所か作るべき。
40代 無回答 調布市内 毎日

16 8/1 ・災害時にベンチがかまどになるようなものがよい。 40代 無回答 調布市内 毎日

17 8/1 ・テントだけでなく、食料の備蓄スペースも必要。 50代 無回答 調布市内 毎日

18 8/1
・帰宅困難者対策。

・マンホールトイレ。
60代 無回答 調布市内 毎日

19 8/1
・災害時、人が押し寄せた際の対策をしてほしい。混乱にならないようにうまくさば

　いて。
60代 女性 調布市内 毎日

20 8/3 ・屋根があればなおよい。 60代 無回答 調布市外 その他

21 8/3 ・冬場の防災対応も考えて欲しい。 40代 女性 調布市内 週に数回

22 8/3 ・倉庫としての機能。 30代 男性 調布市外 毎日

23 8/3 ・駅前防災訓練などをやって欲しい。 30代 無回答 調布市外 毎日

24 8/3 ・災害時のトイレの設置は良い。 60代 女性 調布市外 週に数回

25 8/3 ・スペース的に難しく効果が見込めない。 40代 無回答 調布市内 毎日

26 8/3 ・防災機能を駅広にあった方がいい。 50代 男性 調布市内 無回答

27 8/3
・自立型水洗トイレ「トワイレ」（ニシム電子）の設置を希望する。

・バス停上屋にシースルーソーラーパネルを設置して、太陽光発電を行う。
40代 男性 調布市内 毎日

28 8/3 ・広い自由なスペースがあれば防災にも役立つ。 50代 無回答 調布市内 週に数回

29 8/3 ・ベンチに炊き出しの機能。 無回答 無回答 無回答 無回答

30 8/3
・調布市「市民の集会」の集い。もし防災活動を行うようなときに市の方へ連絡をし

　ながら活動する。
50代 女性 調布市内 毎日

居住地 来訪頻度

④　防災活動の拠点となる「防災機能」に関する意見

No 調査日 ④　防災活動の拠点となる「防災機能」について 年齢 性別
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1 7/30
・南側のロータリーはもっと縮小してほしい。

・現在の1.8倍も拡大しなくても十分機能できる。
70代 男性 調布市内 週に数回

2 7/30 ・駅の南北をつなげないのはなぜか？不便である。 無回答 無回答 無回答 無回答

3 7/30
・動線がわかりずらい。

・思い切った夢をもって考えるべき。
70代 男性 無回答 週に数回

4 7/30
・バス停が多い。

・駅の出入り口の絵が見えない。
60代 無回答 調布市内 無回答

5 7/30
・ロータリーを大きい一つのものにした方が良い。（バスの行き先が南北別）

・ロータリー周辺の交通が下手。→周辺の道路交通。
無回答 無回答 無回答 無回答

6 7/30 ・以前は北口と南口が分断されていた時に比べてだいぶ便利になった。 無回答 無回答 無回答 無回答

7 7/30 ・パチンコの店に入れないので通りにも歩道が欲しい。 60代 男性 調布市内 無回答

8 7/30
・バス停が駅出入り口から近いのは良い。

・バスの便数を増やしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

9 7/30

・北口から南口への通路が遠回りにならないように。

・駐輪場のために高木を伐採する必要があったのか。

・駐輪場に結論は出たのか。

・乗り場が大幅に変わるので、今よりわかりやすい表示を。

・老人にやさしい直線的で距離が短い動線がほしい。

70代 男性 調布市内 毎日

10 7/30
・ロータリーの面積を再考してほしい。

・動向調査をすること。
20代 男性 調布市内 無回答

11 7/30

・南北の行き来しやすいように。

・交通機関の利用しやすさが大事。

・駅前に来る道が狭く、整備が優先。

70代 男性 調布市内 週に数回

12 7/30
・移動に大回りをしなければいけない。

・バスターミナルで埋めるのはもったいない。
無回答 無回答 無回答 無回答

13 7/30
・バス停の位置がわかりづらい。

・ロータリーの大きさが気になる。
20代 女性 調布市内 毎日

14 7/30
・身体障害者用のロータリーがあれば助かる。

・歩きやすい駅広に
30代 女性 調布市内 毎日

15 7/30 ・バス路線が増加するわけではないので、今のままで良い。 70代 女性 無回答 無回答

16 7/30 ・南口のフェンスの隙間をなくしてほしい。通行しずらい 50代 男性 調布市内 毎日

17 7/30
・ロータリーまわりに椅子を整備するのは二度手間。→手すりを椅子のようにすれば座れ

るかも。
80代以上 女性 無回答 無回答

18 7/30

・ロータリーをきちんと整備すべき。

・地下駐輪場は整備してほしい

・バスの案内板が欲しい。

20代 無回答 調布市内 週に数回

19 7/30
・北ロータリー、南ロータリー、多目的広場が独立しており回遊性が良くなると思う

・成田、羽田、ディズニー行きのバス停（12）はパルコ前から移動してほしい。
50代 男性 調布市外 週に数回

20 7/30
・駅前広場から、各種観光資源（深大寺、味スタ等）にアクセスしやすくしてほしい。→

今のままでは活かしきれてない。
無回答 無回答 無回答 無回答

21 7/30

・電車とバスの交通結節機能が一番重要。

・北側の深大寺行きのバス乗り場が現状わかりづらい。

・乗り場の案内表示や掲示をしてもよいと思う。

・国領駅は屋根が高いため雨風が入ってくる。もう少し低くならないか。調布駅の上屋も

高い気がする。

10代 男性 調布市内 週に数回

22 7/30

・歩行空間を確保してほしい。

・生活動線をしっかり確保してほしい。

・地下化するのであれば、地下を通れるようにしてほしい。

30代 女性 調布市内 毎日

23 7/30
・ロータリーの大きさを白線で示してほしい。

・この上屋になった理由が知りたい（アルミハニカムパネル）。
無回答 男性 無回答 無回答

24 7/31

・バス停案内をしてほしい。どこにバス停があるかがよく分からない。三鷹行きのバスを

どこで待てばいいかわからない。三鷹駅によく行くのだが、バス停が三つくらいに分かれ

ていてどこで待つべきか悩む。

40代 無回答 調布市内 毎日

25 7/31 ・ロータリーをきちんと作ってほしい。 30代 女性 無回答 毎日

26 7/31
・バスのロータリーの形状について、市民の意見を却下する際はその根拠をしっかり示し

てほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

27 7/31

・北側ロータリーができたことにより駅からのパルコまでの距離が遠くなった。

・東口？から出た場合、信号機を渡る必要ができている。

・整備する以前よりも使いづらくなっている。

・もっとうまく計画してほしい。

50代 女性 無回答 無回答

居住地 来訪頻度

２．公共交通機関利用時の利便性について

No 調査日 公共交通機関利用時の利便性について 年齢 性別

14



居住地 来訪頻度No 調査日 公共交通機関利用時の利便性について 年齢 性別

28 7/31

・計画では歩行者は駅まで迂回を強いられる。歩行者優先で。

・ロータリーは現在のままで良い。

・イメージ図のタクシープールを小さくして、もっと樹木を植えてほしい。

・バス停の位置の表示が不親切で分かりづらい。

80代以上 女性 調布市内 毎日

29 7/31

・ロータリーが大きすぎる。

・毎日ここを利用する身として、市民から提案された案が良いと思う。その案を真剣に検

討してほしい。

70代 女性 調布市内 無回答

30 7/31
・南側のロータリーのサイズはこのままで良い。

・歩行者の流れができるような配置を。
70代 無回答 調布市内 週に数回

31 7/31

・バス停に長い列ができている。

・歩行動線を確保してほしい。

・一般車の乗り降り場は必要。

30代 女性 調布市内 週に数回

32 7/31 ・バスの乗降しやすいロータリーが欲しい。 70代 女性 無回答 無回答

33 7/31
・ロータリーが広くなって、緑が減ると団体から聞いた。

・緑が増減しなければよい。
50代 男性 無回答 週に数回

34 7/31
・一般車の乗降場があるのは良い。

・南側のロータリーの出入り口が将来形も狭い。
50代 女性 無回答 無回答

35 7/31 ・南側ロータリーの歩行者空間を広くしてほしい 無回答 無回答 無回答 無回答

36 7/31

・駅前が広くなると高齢者や杖を持つ人がたどり着けない。

・みんなの使える広場にしてほしい。

・計画変更してでも、もう一度立ち止まってほしい。

60代 女性 調布市内 週に数回

37 7/31

・ロータリーの大きさ。

・身体障害者でもベビーカーの人も利用しやすくしてほしい。

・ロータリーでのベビーカーの乗降が大変。

50代 女性 調布市内 毎日

38 7/31
・歩行困難な人のことも考えてほしい

・足が悪いため自転車で来れないのは大変である
無回答 無回答 無回答 無回答

39 7/31 ・バス停の屋根は必要である。 無回答 無回答 無回答 無回答

40 7/31 ・自転車を走らせないでほしい 無回答 無回答 無回答 無回答

41 7/31 ・現在のままで十分。 60代 無回答 調布市内 週に数回

42 7/31
・点字ブロックは邪魔だと思う

・利便性が上がればよい。
40代 男性 調布市内 週に数回

43 7/31

・一般車のスペースが二台のみならよい。→別で逃がす方が良い。

・一般車の乗り入れは多いので混乱を招く。

・乗降スペースを確保するならしっかり作ってほしい。

・公園があるなら駐輪場も必要である。

無回答 男性 無回答 無回答

44 7/31 ・ロータリーは現状より1.5倍程度の大きさで良い。 70代 男性 調布市内 毎日

45 7/31

・どんな状態の人でも歩きやすいように広くしてほしい。

・南エリア（東急ストア）の方の動線を一体化してほしい。

・通勤も日中の通行もできるだけ広い方がいい。

・バスの利便性を大事に。充実してほしい。

・地下駐輪場がないのは残念。

70代 女性 調布市内 週に数回

46 7/31
・ロータリーで一般車が止まるところがない。

・駐車場が少ないのでほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

47 7/31 ・南ロータリーの設計を少し小さくしてほしい。 70代 女性 調布市外 毎日

48 7/31 ・南口ロータリーは停車数を減らしてサイズダウンできないか。 70代 男性 調布市内 毎日

49 7/31 ・自転車との空間 80代以上 女性 無回答 週に数回

50 7/31 ・大きいバスロータリーは不要。 70代 無回答 調布市内 週に数回

51 7/31 ・バス乗り場がわかりやすいようにしてほしい。 40代 男性 調布市内 その他

52 7/31

・体の弱い人でも歩きやすい所を作ったほうが良い。ゆっくり歩け、休めるような場所を

作った方がいい。歩道が狭いので拡幅してほしい。

・自家用車の進入を減らし、バスタクシーをもっと利用できるように。

・駐輪場が駅前にないので周辺に増やしてほしい。

70代 無回答 調布市内 毎日

53 7/31 ・老人が乗りやすいタクシーにしてほしい。 50代 女性 調布市内 週に数回

54 7/31

・上屋の形状と大きさのため雨を防げない。

・大屋根と上屋の接続部分を大きくしてほしい。

・普段駅前広場を使う人が使いやすいように。交通結節部分機能や歩行者動線が重要。

・地上、地下どちらにも駐輪場が欲しい。

・バスが使えない人のためのことも考えて欲しい。

無回答 無回答 無回答 無回答

55 7/31
・ベビーカーや高齢者、身障者の歩きやすい場所に

・バスが利用できればよい。
50代 女性 調布市内 週に数回

56 7/31

・ロータリーは大きくなくていい。

・手狭なら拡幅してもよい。

・ロータリーの計画線を引いてほしい。

60代 女性 調布市内 無回答

57 7/31 ・そもそもバスに乗らない。 20代 女性 調布市内 週に数回
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居住地 来訪頻度No 調査日 公共交通機関利用時の利便性について 年齢 性別

58 7/31

・ロータリーはきちんと作るべき。

・東急前から駅までまっすぐ歩けるようにしてほしい。

・人を優先すべき。樹木はそのあと。

・徒歩で駅に来る人間のことも考えてほしい。

60代 無回答 調布市内 毎日

59 7/31
・南側ロータリーが大きくなると西側を大きく回らないといけない。

・東側は移動距離が短くなる。
70代 男性 無回答 無回答

60 7/31

・ロータリーの反対へ横断できる手段が欲しい。

・南北の動線が複雑。

・タクシー、バス乗り場に屋根が欲しい。傘をさすのが嫌だ。

・ミニバスでは乗れないほど混雑する時があり、増便か車両の大型化をしてほしい。

50代 女性 調布市内 毎日

61 7/31
・広場を大きくしてほしい。

・南側のロータリーは使わないので小さくて良い。
60代 男性 調布市内 週に数回

62 7/31

・新しい南側ロータリーは大きすぎる。

・歩行者が安全に通れる設計にしてほしい。

・外観を重要視しないでほしい。

無回答 無回答 無回答 無回答

63 7/31
・タクシーやバスを重要視しすぎている。

・高齢化時代には歩行者を優先するべき。
70代 女性 調布市内 週に数回

64 8/1

・バス待ちしやすいように。

・雨天時一つのバスに行列ができる。

・ロータリー近辺、もしくは内に車を停められる場所が欲しい。

・ロータリーが大きすぎる。

・塾のお迎えの車が東側道路に並んでいる。

無回答 女性 調布市内 無回答

65 8/1 ・駅と商業施設の動線に屋根を設置できないか 無回答 無回答 無回答 無回答

66 8/1
・北側のロータリーの歩行空間を広げて。（旧甲州）

・駐輪場が足りているのか気になる。
30代 男性 調布市内 毎日

67 8/1 ・物の配置を考えて、歩行者動線を確保してほしい 無回答 無回答 無回答 無回答

68 8/1

・南側のロータリーが大きすぎる。

・北側の降車場がロータリー内に入るのは、歩道が広がるので良い。

・自転車レーンがあると良い。

70代 女性 無回答 無回答

69 8/1
・バス停の位置がわかりづらい。

・駅の出入り口がわかりづらいので、わかりやすいサインを。
40代 女性 調布市内 毎日

70 8/1

・市の案では車優先。歩行者のことを優先してほしい

・100円で乗れるミニバスを増便し、駅から離れた人間の利便性を上げてほしい。

・駅前のタクシープールはそれほど必要でない。

・2，3台であれば無線やケータイなどですぐ来れる位置にすればよい。

70代 無回答 調布市内 週に数回

71 8/1

・歩行者動線と憩いの空間等とゆとりのある設計が重要。バスがほかの機能を圧迫してい

てバランスが悪いのでは。

・駅周辺の賑わいから最短距離の乗り換えができる結節点が最適解ではないと思う。

・交通弱者への配慮が必要だが、歩行者が駅周辺を回避しやすいように、ある程度歩行者

のために自動車や自転車の制限をすべき。

40代 無回答 調布市内 毎日

72 8/1
・どのバスが北と南どちらから出てるかをわかりやすくしてほしい。

・バス停の誘導の看板などがほしい。
50代 無回答 調布市内 毎日

73 8/1 ・一般車が停車できるようなものに。 60代 男性 調布市外 月に数回

74 8/1
・使いやすいロータリー。一般車が停まれるように。

・人の流れが交差していて危険。自転車の使いやすい駅前。
50代 男性 調布市内 毎日

75 8/1 ・ロータリーが大きさは仕方ない。 40代 女性 無回答 無回答

76 8/1 ・自転車の通行に気を付けてほしい 30代 女性 調布市内 毎日

77 8/1
・バス停に行かなくても、バスの運行状況、目的地などの必要な運行情報が分かるとい

い。
50代 男性 調布市外 毎日

78 8/1 ・ロータリーの大きさについては、とくに意見なし。 70代 男性 無回答 無回答

79 8/1 ・狭い歩道のバス停の近くの待合はなくしてほしい。 20代 女性 調布市内 無回答

80 8/1 ・バスを利用するが、現在のロータリーに不満はない。 無回答 無回答 無回答 無回答

81 8/1 ・駅入り口が人と自転車が交差していて危険。自転車は通るところわ分けてほしい。 無回答 女性 調布市内 毎日

82 8/1 ・屋根が遮熱性のものがよい。 60代 女性 調布市内 週に数回

83 8/1
・ロータリーからパルコ、トリエに雨に濡れないように行きたい。

・屋根がつくのは便利である。
30代 無回答 無回答 無回答

84 8/1
・吉野家の歩道は早く広げて欲しい

・バスロータリーは適切な大きさにしてほしい。
40代 無回答 調布市内 無回答

85 8/1
・バスはロータリーに入れた方が良い。

・タクシー乗り場は駅に近い方がいい。
70代 男性 無回答 無回答

86 8/1
・動線が交差しているため人がぶつかって不便。子供が安全に通れるように。

・子連れやベビーカーに遠回りや上り下りは不便である。
30代 無回答 調布市内 毎日

87 8/1 ・できればバスロータリーはなるべく縮小的に考えてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

88 8/1 ・杖を使うので駅までの動線をなるべく短くしてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答
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居住地 来訪頻度No 調査日 公共交通機関利用時の利便性について 年齢 性別

89 8/1

・歩行者は回遊性より目的をもっているので、どんな施設ができるかによって変わると思

う。

・自転車専用レーンがあれば歩行者の安全が守れる

無回答 無回答 無回答 無回答

90 8/1 ・東急からの動線が遠くなるのが気になる。 30代 その他 無回答 毎日

91 8/1

・南口のロータリーが大きすぎる。

・バスの本数も削減してもよい。

・タクシーの交通島ももっと小さくしてよい。

無回答 無回答 無回答 無回答

92 8/1
・車イスを優先してほしい

・ITを利用して待ち時間をなくしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

93 8/1
・自転車を禁止させるべき

・小田急と京王バスの行き先、ルートが誰にでもわかるような案内が必要。
40代 無回答 調布市内 毎日

94 8/1

・基本的に自転車の走行、通行は禁止するべきである。車イスの人が自走して安心な空間

ができるように。

・バスは停留所の配置図を分かりやすくしてほしい。

・タクシーは障害者の乗り場もほしい。一般車両の駐停車の取り締まりを強化してほし

い。

50代 無回答 調布市内 毎日

95 8/1 ・西友の前のバスが一つにまとまるのは良いと思う。 30代 女性 無回答 無回答

96 8/1

・自転車とぶつかりそう。歩きやすい空間。

・雨に濡れてしまう。

・歩行するのにバス待ちの人間が邪魔になる。

・バス停が分かりづらい。

40代 女性 調布市内 毎日

97 8/1 ・公共。 40代 女性 無回答 無回答

98 8/1 ・動線の確保はしっかりしてほしい。 50代 女性 調布市内 週に数回

99 8/1

・バス停に「あと何分で到着か」という表示をしてほしい。

・調布駅の何口かというのを分かりやすく表記してほしい。（特に広場口が分かりづら

い）

無回答 無回答 無回答 無回答

100 8/1

・身障者用の乗降場を作ってほしい。

・上屋の屋根をもう少し大きくしてほしい（雨天時はバス待ちの人でいっぱいになる）歩

行空間の確保にもなる。

・商業施設にも屋根が欲しい。

20代 男性 調布市外 毎日

101 8/1 ・自転車は押して歩いて欲しい。 60代 女性 無回答 無回答

102 8/1
・歩行空間が狭く歩きづらい。北口：中央口からマック方面。（バス客と歩行者で混雑）

南口：ツタヤ、UFJ方面から駅広に入る交差点が混雑。
20代 女性 調布市内 毎日

103 8/1
・ロータリーの大きさは歩行空間を確保して欲しい。

・電車が止まった時に混乱にならないようにしてほしい。
60代 女性 調布市内 毎日

104 8/3 ・ロータリーについてとくにはない。 50代 男性 無回答 無回答

105 8/3 ・都市工学の考えを入れて欲しい。 40代 女性 調布市内 週に数回

106 8/3 ・北側の歩道、車道の拡幅について考えて欲しい 無回答 無回答 無回答 無回答

107 8/3 ・一時停車のできるスペースほしい。 30代 男性 調布市外 毎日

108 8/3
・一般車のスペースは確保してくれてうれしい。

・サイズにも満足。
20代 男性 無回答 毎日

109 8/3
・卵型のロータリーのデザインは良い。

・バスの発着時間を発信してほしい
60代 女性 調布市外 週に数回

110 8/3 ・ロータリーを拡大することには賛成である。 30代 男性 調布市外 毎日

111 8/3 ・ロータリーの大きさは計画に必要なら仕方がない。 30代 女性 無回答 無回答

112 8/3 ・バスの本数がほしい。 50代 無回答 調布市内 週に数回

113 8/3 ・吉野家前の道路が狭いので拡幅してほしい 60代 女性 調布市内 毎日

114 8/3 ・ロータリーは大きくて良い。 30代 女性 無回答 毎日

115 8/3
・歩行者動線をしっかり確保してほしい。

・多摩川住宅行きのバス停が現在、正反対の二か所なので、一つにまとめて欲しい。
70代 女性 調布市内 毎日

116 8/3 ・早く整備を進めてほしい。 50代 男性 調布市内 無回答

117 8/3
・タクシーがエンジンかけて待ってない方が良い。

・ロータリーは小さくできるなら小さく。
50代 男性 調布市内 毎日

118 8/3 ・横断歩道を新設するのはよい。 40代 その他 無回答 無回答

119 8/3

・南口バスロータリーの設計を変更してほしい。市の案である、南口ロータリー（現

　状の1.8倍）は大きすぎる。現状の大きさで十分である。

・バスロケーションシステムが駅地下階にあると良い。

40代 男性 調布市内 毎日

120 8/3
・急な雨の時などタクシーがいないときが結構ある。

・待機タクシーのコントロールが大事である。
50代 無回答 調布市内 毎日

121 8/3

・樹木だけにこだわらず、障害者の通行スペースの確保や自由なイベントスペースの

　確保が大事。

・バリアフリー、ストレスフリーな歩行空間。

50代 無回答 調布市内 週に数回

122 8/3
・共働き世代が不便にならないこと。

・一般車が止められない。
40代 女性 調布市内 月に数回
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居住地 来訪頻度No 調査日 公共交通機関利用時の利便性について 年齢 性別

123 8/3 ・南側のバス降車から駅出入口が遠くなる。 60代 無回答 調布市内 無回答

124 8/3 ・設置図を見て、特に身障者用乗降設備が駅から近い。 50代 女性 調布市内 毎日

125 8/3
・ロータリーに一般車の停められるスペースを確保してほしい。

・タクシーのプールや植栽帯を狭くして、一般車用のスペースにしてほしい。
無回答 無回答 無回答 無回答

126 8/3 ・南口ロータリーが大きくなって、歩く距離がなくなった。 無回答 女性 無回答 無回答

127 8/3
・回遊性を幅広い視点で見て欲しい。（深大寺まで）

・換気口の間が狭い。歩行空間の確保をしてほしい。
70代 男性 無回答 無回答
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1 7/30

・若い世代の意見をどんどん取り入れるべき。

・子供が安全に遊べる―交番がある。

・何もない空間がある。

・ロータリーをこの形にした原点を。

無回答 無回答 無回答 無回答

2 7/30
・散策ルートを推すべき。

・またそれを活かす方法を考えるべき。
70代 男性 無回答 週に数回

3 7/30

・パネルなどでどんどん計画を広報した方がよい。オープンハウスは良い取り組みで

　ある

・市民に周知しないと、市が勝手にやっていると思われる

・区画整理、再開発の広報が下手である。市報にも載っていない。

無回答 無回答 無回答 無回答

4 7/30

・目の前に緑がなくなってがっかりである。緑は配置のイメージが目に見えないのは

　わからないから。木がないと子供がかわいそう。

・市に不信感がある

・遮熱性塗装はしても意味がない

50代 女性 無回答 無回答

5 7/30

・景観、動線、安全を一体に考えて欲しい

・景観が良くなるようにしてほしい。建物の色などを周辺と合わせれないか。自転車

　用の地面を青でなく、全体の見せ方を気にしてほしい。景観を意識したインター

　ロッキングの舗装にしてほしい。

60代 男性 調布市内 無回答

6 7/30
・トイレが今も不便であり、タクシー、バス（を利用するときに）困っている。

・全国的に駅前広場はコンクリート主体で味気ない
70代 男性 調布市内 毎日

7 7/30
・経費の掛からない整備をしてほしい

・調布は補助サービスが少ない
70代 男性 調布市内 週に数回

8 7/30 ・２４時間のトイレの設置を要望。 50代 男性 調布市内 毎日

9 7/30 ・鬼太郎公園は暑い 無回答 無回答 無回答 無回答

10 7/30
・駐輪場が少なく停める場所に困る

・道の木の角が危ない
20代 女性 調布市内 毎日

11 7/30
・店舗の看板が景観を阻害する。

・ぱっと、駅の場所がわかりにくい。
80代以上 男性 調布市内 毎日

12 7/30
・西調布の南側や旧甲州街道の整備を進めてほしい

・駅周辺の再開発は気にしている
20代 無回答 調布市内 週に数回

13 7/30

・駅の出入り口と排気塔の位置の向きが不自然。

・駅はパルコ側、排気塔はロータリーの真ん中が良いと思う。その方が美しいし、ベ

　ターである。

50代 男性 調布市外 週に数回

14 7/30

・鳥の目、虫の目が大事。調布をどういうイメージにしたいのかが伝わらない。普段

　駅広を使ってる立場の市民レベルでなく、建築家（立派、すごい発想や力を持って

　る）の頭脳が必要。大胆な発想でわくわくドキドキするものを。公務員だけでな

　く、民間の力も借りて欲しい。

・ラグビーｗ杯の認知度が低い

無回答 無回答 無回答 無回答

15 7/30 ・改札口にもミストを置いてほしい 30代 女性 調布市内 毎日

16 7/30

・交番がなくなったがどうするのか。

・青と赤の路面ペイントの説明を現地に置いてほしい

・どこまで意見を反映させられるか

・照明の色が変わらない（ナチュラル）ほうが良い（グラデーションは商業施設っぽい）

・舗装は？→インター

無回答 男性 無回答 無回答

17 7/31 ・ラグビー、オリパラの時の対応できる空間はあるのか 30代 女性 無回答 毎日

18 7/31
・調布が繁華街のようになっていくのが悲しい

・市の掲げる「ホッとする、緑のあふれる街」を実現してほしい
80代以上 女性 調布市内 毎日

19 7/31
・トイレが欲しい

・有明防災公園のような移動式テントが欲しい
無回答 女性 無回答 無回答

20 7/31
・パチンコの数が多いのが不満である。出店規制をしてもよい

・市民の意見をよく聞いてほしい
70代 無回答 調布市内 週に数回

21 7/31 ・ミストがあればよい。 20代 女性 調布市外 毎日

22 7/31

・トイレが欲しい（本設）

・ミストがあればよい

・時計が北側にも欲しい

・工事を早く整備できると良い

50代 女性 無回答 無回答

23 7/31
・杖をついてる人が多く見る

・専門家に意見を聞いてほしい。それが無理なら無理と市民に広報してほしい
60代 女性 調布市内 週に数回

性別 居住地 来訪頻度

３．駅前広場整備や中心市街地の整備について

No 調査日 駅前広場整備や中心市街地の整備について 年齢
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性別 居住地 来訪頻度No 調査日 駅前広場整備や中心市街地の整備について 年齢

24 7/31

・お年寄りが座れる椅子が欲しい

・公衆トイレが欲しい

・調布はベッドタウンなのでそれに焦点を当ててほしい

・鬼ごっこできる広さのタコ公園のようなものが駅近くに欲しい

無回答 無回答 無回答 無回答

25 7/31 ・車道を作らない形で面積をこれ以上増やさなくてよい 60代 無回答 調布市内 週に数回

26 7/31
・一部の声の大きい人たちに負けないでほしい

・現在進んでいる計画を進めてほしい
40代 男性 調布市内 週に数回

27 7/31
・京王線の沿線で一番の駅広に。

・維持費のかからない広場にしてほしい。
70代 男性 調布市内 毎日

28 7/31 ・立川や府中のようなマンションばかりにならないように。 60代 女性 無回答 無回答

29 7/31 ・タコ公園は整備前のぎりぎりまで残してほしかった 70代 男性 調布市内 毎日

30 7/31 ・駅前公園が欲しい 40代 無回答 調布市内 毎日

31 7/31
・駅前が最重要なので、広いほうがいい。この広さなので利便性を大事にしてほし

　い。近隣を見ても調布ほど広くはない
70代 女性 調布市内 週に数回

32 7/31
・駅ビル広場の完成で人々が多くなった

・どこでも似たような駅前でなく、他にない広場を目指せる
70代 女性 調布市外 毎日

33 7/31
・てつみちは車が来ないので良い

・企画ありきでなく市民の声も反映させてほしい
70代 男性 調布市内 毎日

34 7/31

・樹木は必要。100本近く木がなくなる、殺伐とした景色はがっかりだ。国領、布田の

　ような木が少ないのは嫌だ。国領、布田のような木がほとんどない駅前にしてほし

　くない。

・とにかく誰もが憩える公園を作ってほしい。

・ネット、市報、市長からの説明等の情報が市民に全く届いていない。このような

　オープンハウスには賛成だが、市長からこの計画の直接的な説明会をするべきであ

　る。多くの市民が駅前がどうなるか心配している。

70代 無回答 調布市内 週に数回

35 7/31

・商店街と連携して活用してほしい

・大型店舗に人が流れてほしくない

・駐輪場が欲しい

40代 男性 調布市内 その他

36 7/31

・ゲゲゲの鬼太郎だけでなく、他のおしゃれな空間もほしい

・変化のある整備にしてほしい

・素敵な街になってほしい

50代 女性 調布市内 週に数回

37 7/31

・駐輪場がほしい

・音楽の街ならだれでも弾けるピアノを置いてみてはどうか

・市長が同じでは何も変わらない

50代 女性 調布市内 週に数回

38 7/31
・青と赤の円は何か説明してほしい

・市長は市民の意見に耳を傾けてほしい
60代 女性 調布市内 無回答

39 7/31 ・商業施設に行くまでの経路に屋根を付けてほしい 20代 女性 調布市内 週に数回

40 7/31

・駅広や駅への道の舗装がガタガタで大きな水たまりができる

・車で駅前を南北に移動できず不便である

・公衆トイレは必要

・北の天神通りの鬼太郎のモニュメント等は綺麗にしてほしい。

50代 女性 調布市内 毎日

41 7/31
・遮熱舗装やミストをやるべき。

・旧甲州街道の歩道が狭い。
60代 男性 調布市内 週に数回

42 7/31

・点字ブロックがそこらへんに多すぎること。

・みんながWi-Fiを使うのでWi-Fiを普及させたほうがよい。他の先進国のようにWi-Fi

　を活用し方向指示すべき。

70代 女性 調布市内 週に数回

43 8/1 ・タコ公園がなくなって残念。 30代 女性 調布市内 毎日

44 8/1

・暑さをしのげる空間が欲しい

・本設トイレが欲しい

・空間が広いのでバランスよく整備してほしい

・地下もしくは雨よけの屋根

・A,B館がつながっていた方が良い

無回答 女性 調布市内 無回答

45 8/1 ・子供が安全にいれる場所。 60代 男性 調布市内 週に数回

46 8/1 ・トイレがほしい 70代 女性 無回答 無回答

47 8/1

・噴水や時計がほしい

・高齢者にはトイレが重要

・今の計画を進めてほしい

40代 女性 調布市内 毎日

48 8/1

・駅前にトイレがないのが不満である。→店のトイレは24時間使用できない。

・市民の要望を受け止めてまちづくりしてほしい。

・ほとんど決めてからの情報提供では市民の要望を受け止めた行政にはならない。

70代 無回答 調布市内 週に数回
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性別 居住地 来訪頻度No 調査日 駅前広場整備や中心市街地の整備について 年齢

49 8/1

・大屋根と公共施設は平たんな広場の中でモニュメントとなるので、安藤忠雄やその

　他設計コンペを開催して、しっかりした設計案を選んでほしい。

・市民が愛着と誇りを持てる景観がどのようにしたら生み出すことができるのか

・今の市民参加の方法では、あきらめを感じる人が多い

・イメージ、フレーズを与えて細かい図面を持ち出して後は技術論でけむに巻くとい

　うパターンが多い気がする

・コンペで安藤忠雄を選んだなら、最後までしっかりやってほしい

・逃げ道を残して薄まったデザインになるのはみじめである

40代 無回答 調布市内 毎日

50 8/1
・違法駐輪をなくしてほしい

・喫煙スペースがほしい
50代 男性 調布市内 毎日

51 8/1 ・人が集まるようになると、夜間に騒いだり、寝泊まりする人が出てくる可能性がある 50代 男性 調布市外 毎日

52 8/1

・2階建てで歩くペデストリアンデッキは不要

・今の計画には賛成である

・ラグビーｗ杯を盛り上げてほしい

・五輪音頭を駅前でやれば盛り上がると思う

70代 男性 無回答 無回答

53 8/1 ・普段飲食店にしか駅広に用がないため、求めるものはない 無回答 無回答 無回答 無回答

54 8/1
・駐輪場がほしい

・現状自転車をどこに置けばいいかわからない
60代 女性 調布市内 週に数回

55 8/1
・特に南口に駐輪場がほしい

・人口が増えているのでは？→その割に駐輪場が増えていない
30代 無回答 無回答 無回答

56 8/1 ・東急ストア前の駐輪場は難しいと感じる 40代 無回答 調布市内 無回答

57 8/1 ・タコ公園の復活を望む 80代以上 無回答 無回答 週に数回

58 8/1
・調布が誇れる駅前になることを期待している

・これから100年後もこの駅前が全国に誇れる駅前になってほしい
無回答 無回答 無回答 無回答

59 8/1 ・駅前に近いのでここに立ち寄ったが、このようなフリーの発言の場は大切だと思う。 無回答 無回答 無回答

60 8/1
・タコ公園を復活させてほしい

・もっと広々と歩道を作ってほしい
無回答 無回答 無回答 無回答

61 8/1 ・ソフトバンクの跡地のビルに市役所の一時移転してほしい 無回答 無回答 無回答 無回答

62 8/1 ・アスファルトはやめてほしい。 無回答 無回答 無回答 無回答

63 8/1 ・緑化、夜間の安全、たまり場にならないような場所にしてほしい 40代 無回答 調布市内 毎日

64 8/1 ・靖国神社にあったような石の車輌止めが良いと思う。 40代 無回答 調布市内 毎日

65 8/1
・子供たちやアマチュアの作品などを期限を決めて展示会をしてほしい。

・とにかく遅れずに進めて欲しい
50代 無回答 調布市内 毎日

66 8/1 ・地下化をしてほしい 30代 女性 無回答 無回答

67 8/1

・サインが大事

・鳥の糞をどうするのか

・綺麗にしたくなるようなゴミ箱を設置するべきである

40代 女性 調布市内 毎日

68 8/1
・トイレが安全できれいなら入りやすい

・地下道をつなげて欲しい
40代 女性 無回答 無回答

69 8/1 ・店との協和が必要 30代 その他 調布市外 週に数回

70 8/1
・シェアサイクルをもうちょっと駅近に欲しい（特に返すという観点で欲しい）

・喫煙所が欲しい
無回答 無回答 無回答 無回答

71 8/1

・舗装がガタガタなので平らにしてほしい

・上屋の屋根をもう少し大きくしてほしい（雨天時はバス待ちの人でいっぱいにな

　る）　→歩行空間の確保にもなる

・商業施設にも屋根が欲しい

20代 男性 調布市外 毎日

72 8/1

・禁煙にしてほしい

・野菜売りの車をきちんと取り締まってほしい

・バスターミナルの整備の全体像をはやめに知らせて欲しい

60代 女性 無回答 無回答

73 8/3
・トイレをきれいに維持してほしい

・店もたくさんあるので浮浪者の徘徊が不安である
50代 男性 無回答 無回答

74 8/3
・駅広中心に文化・コミュニティ施設がほしい。

・横断歩道の新設は良い
60代 女性 調布市外 週に数回

75 8/3
・商店街の連携を考えて欲しい

・多目的広場をイベント空間として使ってほしい
30代 男性 調布市外 毎日

76 8/3 ・青空美術館のようなものが欲しい 50代 無回答 調布市内 週に数回

77 8/3 ・この広場のまま完成なのかと思っていた。 無回答 無回答 無回答 無回答

78 8/3 ・トイレが欲しい。 50代 男性 調布市内 毎日

79 8/3 ・てつみちみたいなものになるといい 50代 男性 調布市内 無回答

80 8/3 ・今の案がベスト 40代 その他 無回答 無回答

81 8/3 ・タコ公園を復活させてほしい。子供の遊び場 40代 男性 調布市内 毎日
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82 8/3

・調布は緑の整備が行き届いている思う。家の周りも美しく、住んでいて誇れるポイ

　ントである。

・イメージ図を見る限り大変良いと思う。

・力を入れて欲しいのは、今後確実に増加していく（Wincome;共働き）家庭を、真の

　意味で支えられる機能を意識してほしい。

・調布はWincome家庭が比較的多いと聞く。私の妹や調布の若者たちがここで働き、

　新しい家庭を育みたいと思える街づくりに期待している。

・若者を魅了することがポイント。若い世代がここで子育てをしたいを思える、「こ

　れからの世代にしっかりヒアリングすること」が重要。成功するポイントは今の40

　代50代だけで議論しないこと。

・時代は変わり女性の20代30代が新しい生き方をしていくところをしっかりプランに

　入れて欲しいと思う。

・財源確保のためにも調布が若い世代が住まいを持ちたいと、思える仕組みを作って

　ほしい。

・物理的な整備だけでなく新しい視点も必要。民間と協力してMaasに取り組んでいる

　ような自治体を見習ってほしい。

・時代の流れに遅れると若者を取り込めないと思う。

40代 女性 調布市内 月に数回

83 8/3

・西日を避けた。

・平成時代はとても良い空間だった。

・タコ公園がなくなった。

・歩行者でした。

40代 無回答 調布市外 毎日

84 8/3
・神奈川県真鶴駅の「まちの運用」「美の基準」について、参考にすると良い。（真

　鶴町　公務員卜部直也氏）
無回答 無回答 無回答 無回答

85 8/3

・ソフト面に意外性を出してほしい。

・外国人の方の意見を聞いて欲しい。

・障害者の方の特性を、前に出したまちづくりにしてほしい。

・多摩川の周辺の開発も期待している。

・野川の活用も考えて欲しい。

・安全なことをしても平凡な形にしかできないので、爆発的なことをやってほしい。

70代 男性 無回答 無回答
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